
 

 

 

  



Schulart Anzahl der Antworten 
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Ich bin für die 
Wiedereinführung 
einer verbindlichen 

Grundschulempfehlung
. d

av
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W
ie

d
er

ei
n

fü
h

ru
n

g Ich bin für eine 
Weiterentwicklung der 

jetzigen 
Grundschulempfehlung 
mit stärkerer Beratung 
der Eltern, aber ohne 

Verbindlichkeit. 
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Ich bin für 
Beibehaltung der 

jetzigen Regelung. 
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b
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Realschule 2709 61.03% 2032 75.01% 121 4.47% 556 20.52% 

Gymnasium 1355 30.52% 1174 86.64% 124 9.15% 57 4.21% 

Verbundschule 208 4.69% 158 75.96% 22 10.58% 28 13.46% 

Grundschule 71 1.60% 37 52.11% 8 11.27% 26 36.62% 

Gemeinschaftsschule 55 1.24% 32 58.18% 11 20.00% 12 21.82% 

Werkrealschule 15 0.34% 13 86.67% 2 13.33% 0 0.00% 

Grund- & Werkrealschule 5 0.11% 5 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Beruflichen Schule 10 0.23% 9 90.00% 0 0.00% 1 10.00% 

SBBZ 8 0.18% 4 50.00% 4 50.00% 0 0.00% 

Volkshochschule 1 0.02% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Schulverwaltung 1 0.02% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 

Hochschule 1 0.02% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 

Summe 4439 100.00% 3465 78.06% 293 6.60% 681 15.34% 

 


